

选择 十有顺德 ,共创美好未来

地区有实力

2020年,顺德GDP达3593.62亿元,增长4.1%,工业总产值达到9665.51亿元,连续10年蝉联中国综合实力百强区前列,连续12次获得全国十大小康示范县的荣誉称号,2020年中国城区高质量发展水平百强榜的第六名,成为除了省会城市、经济特区、副省级城市的市辖区之外,排名靠前的地级市辖区。2021年上半年,全区完成地区生产总值1871.68亿元,同比增长17.3%。

当前,顺德肩负起率先建设广东省高质量发展体制机制改革创新实验区,打造新时代广东省贯彻落实新发展理念实验区的历史重任,是顺德千载难逢的发展机遇。十四五期间,顺德锚定“全国制造业创新发展标杆、城乡融合新型城镇化县域标杆、岭南水乡风情的美丽中国标杆、中小城市全域国际化标杆、社会治理现代化县域标杆”的战略定位。顺德,实力担当。

区位有优势

地理区位上,顺德地处粤港澳大湾区几何中心,北接广州,南联港澳,是广佛都市圈、粤港澳大湾区城市群的重要组成部分。以顺德为中心的半径100公里范围内,包含香港、澳门、广州、深圳、东莞、佛山、中山、江门等城市,2小时直达香港中环。2021年2月21日,广东省推进粤港澳大湾区建设领导小组印发《佛山顺德粤港澳大湾区协同发展合作区建设方案》,佛山顺德粤港澳大湾区协同发展合作区正式纳入广东推进粤港澳大湾区建设的重点平台。

以立足顺德,放眼湾区为目标,顺德轨道交通如火如荼。根据“三环六轨连十镇、四铁十高深”的策略进行布局,目前开通运营的轨道有广佛线和广珠城际线,在建的有南沙双港、广佛环线、佛山地铁2、3号线及广州7号线西延顺德段5条线,近期规划还有2条轨道线路。

随着更多对外联通、对内提质重大项目启动、落地,顺德的城市价值将得到全面释放,成为粤港澳大湾区中的耀眼明珠。顺德,位置优越。

产业有龙头

顺德是全球最具影响力的先进制造业基地和现代服务业基地之一,拥有家电、高端装备制造两大产值超2000亿元的产业集群,重点培育发展智能家电、高端装备制造、先进材料、现代轻工家居等四大战略性新兴产业,以及智能机器人、新一代电子信息、生物医药与健康、数字创意、现代农业与美食文旅等五大战略性新兴产业。拥有美的、碧桂园两家世界500强企业,以及格兰仕、联盟、万和等骨干企业,顺德各行行业内的隐形冠军约200家,年产值百亿以上的制造企业7家。以美的集团为例,集团已经成为世界上较大的家电企业,年产值超3000亿,坐拥两座世界“灯塔工厂”,拥有德国库卡94.5%的股权,建立具领先地位的工业4.0生产基地。美的库卡智能制造产业基地,先进的6轴机器人已实现“顺德造”。

顺德是一个创造奇迹的地方。

领改革开放风气之先,敢闯敢干,砥砺前行,发展成为中国制造业规模较大、民营经济活跃的县域。

得粤港澳大湾区之机,广纳才俊,创新驱动,以全国1/12000的土地面积创造出1/283的全国GDP总量。

顺德,带着深厚的文化底蕴从历史深处磅礴而来,在改革开放的勃勃生机中听潮起舞。这里是改革的先锋、创业的乐园、逐梦的热土。正是这些独特的气质,凝结成吸引八方英才的巨大魅力。而其中的精华,可以总结为10个“有”:

碧桂园集团积极向教育、农业、机器人三大产业开拓,大投入、高标准发展机器人产业,涵盖美食机器人、建筑机器人的研发、培训、生产等各个领域。雄厚的产业基础为人才施展才华提供了广阔的舞台。未来,顺德将围绕“4+5”产业体系,培育完善产业链,在产业结构方面不断突破。人才来到顺德,不但可以见证一个又一个产业奇迹的发生,更能够直接投身其中创造奇迹!顺德,平台广阔。

企业有气度

顺德企业特别敬重人才,早在改革开放之初,老一辈的企业家何享健就卓有远见地提出:20世纪60年代用北漂人才,70年代用顺德人才,80年代用广东人才,90年代用全国人才,21世纪用全世界的人才。方洪波先生作为外来人才进入顺德,经过多年努力拼搏,在领导美的做大做强做优的同时,他本人也被顺德企业家精神的代表何享健先生委以重任,担任美的集团股份有限公司董事长、掌舵人!

顺德现有上市公司36家,市值已突破1万亿,而随着顺德“金凤凰”扶持计划的实施,将会有更多优秀企业上市。顺德企业对于优秀人才的激励也是以优厚著称,股票期权、限制性股票、员工持股、新兴项目与孵化项目持股等激励手段非常丰富!成为顺德的“城市合伙人”,值得期待,总有惊喜!只要有才能,在顺德,离财富梦想,很近,只因,顺德,惜才如金。

空间有潜力

在腾空间方面,2018年顺德将村级工业园升级改造定为“头号工程”,全区上下重回激情燃烧的岁月。当前,顺德可以拿出来用于发展新产业、用于产业转型升级的有近10万亩土地的空间,这个在珠三角是非常宝贵的资源,在全国也是一个非常难得的条件。村改腾出的宝贵空间,是为了当下的

发展,更是通过拓展这个空间,为未来二三十年的发展,为企业的长久进步打下了坚实的基础。村改工作受到了一些央媒多轮聚焦报道。村改的持续推进,让顺德未来的发展有了无限可能!

2021年6月,顺德重磅启动广东佛山顺德科技质量服务集聚区建设,集聚区分为A组团启动区和B组团南方智谷片区,集工业设计、数据应用、质量标准、知识产权、创新服务、湾区协同六大功能于一体,将构建生产性服务业标杆企业集聚、产业链条齐全的国家质量基础设施创新中心。

借重全力营造一流营商环境的东风,大批优质项目进驻顺德,一大批骨干企业纷纷向智能化、科技化转型。2020年顺德招商引资亿元以上项目133个,总投资1516亿元;2021年上半年招商引资项目69个,总投资975亿元,包括海天智能装备、盈合机器人、百度云等百亿级投资项目。可以预期,顺德优质产业又将掀起新一轮的“抢人才、抢技术、抢团队、抢项目”高潮。顺德,未来可期。

服务有温度

敢为人先,开拓进取,高效服务,一直是顺德党委政府自改革开放以来保持的优良传统。因为顺德对人才“不拘一格、唯才是用”的姿态,才在上世纪90年代出现“孔雀东南飞”的现象,也正是因为人才,才创造了顺德一次又一次的奇迹。近一年来,顺德相继高规格召开全区人才大会、区高质量发展大会,邀请骨干企业家分享尊才爱才敬才的经验,进一步彰显了顺德党委政府创新发展、服务人才、成就人才的决心和信心。

在政府服务方面,近年来,顺德以营造一流营商环境为目标,锐意改革,提升企业服务水平,构建了一个开拓进取、高效服务的政府服务系统,2020年获评赛迪营商环境百强区第四名,获颁全国政府服务2020年度政务服务改革创新奖。人才服务方

面,落实了高层次人才安家补贴、生活补贴、租房补贴、交通补贴、学历和职称晋升资助等人才补贴政策,高层次人才服务专区“一条龙”解决人才入户、安居、子女入学、医疗优享、职称提升等众多服务。顺德,诚意满满。

城市有品质

佛山是全国森林城市、全国文明城市,其中,顺德城区绿化覆盖率达41.38%,市域森林覆盖率达35.91%,低头见花,开门见绿,彰显了城市友好、和谐、包容、和美的气质。顺德历史悠久,自然人文资源丰富,是著名的“状元之乡”“南国丝都”“中国曲艺之乡”“中国厨师之乡”“中国美食名城”,是功夫之王李小龙的故乡,拥有24个非物质文化遗产,是宜居宜业宜游的岭南水乡典范。顺德有“五香”:文化底蕴深厚的古色古香,生态环境优美的鸟语花香,文风盛行出状元的翰墨书香,包容有爱、汇聚人才的中国色天香,顺德美食的佳肴飘香。顺德,内韵悠长。

生活有品位

安居、乐业、优教、美城,是顺德着力提升的城市软环境。

顺德经济发达,区位优势,但房价却十分“亲民”。更有政府的人才专卖房等安居优惠政策,在一流企业打拼,在魅力城市生活,成为了来顺德发展的人才的真实写照。

美食是顺德的另一张亮丽名片。顺德是广府菜的发源地,获联合国教科文组织授予“世界美食之都”称号。中央电视台拍摄的寻味顺德纪录片,让世人进一步见识了舌尖上的中国如何登峰造极。顺德美食可以用四个词语来概括,就是“五味俱全、六艺纷呈、饮和食德、顺其自然”。顺德,美食林立,食客如云,人生惬意,不过如此。

未来三年顺德将投入100亿元推动教育的高质量发展,其中增加学位6万个,宿位增加到5万个,使初中、高中的考试高优率大幅度提高。人才子女,优教无虑。

顺德的城乡环境日新月异,有“中国最美村镇”逢简水乡,“中国最美乡村”江义村,有岭南四大名园之一的清晖园。夜幕之下的顺德更是流光溢彩,新十景之一的“网红”顺峰山公园的灯光秀丰富多彩,以城市新地标凤凰广场为核心的德胜两岸璀璨夺目,华侨城欢乐海岸的繁华盛景让人仿佛走进了童话世界。顺德将按“快交通、靓城区、优产业、齐配套、美乡村”五大目标,投入3206亿元建设16项重大项目,引领全区城乡品质提升。其中,中心城区以“美丽顺德芯、智造创享都、岭南山水城”为主题进行整体提升规划。通过一系列的项目,全力打造串珠成链的网络型城市和美丽江乡,以“绣花”功夫做好顺德城乡精细化管理,“绣”出高品质的顺德城乡。顺德,幸福洋溢。

交流有圈子

顺德的社会组织数量多、密度大,各类社会团体达900多个,其中行业协会商会180多个,各种交流活动频繁。顺德与13所高校合作建立了人才驿站,招才引智渠道不断拓展,人才朋友圈持续扩大。目前,顺德有2000多名博士,建立了30个博士后工作站。顺德是个巨大的人才蓄水池。来顺德,创业、科技、创投、融资、组队、国际化合作,在顺德都可以谈,都有人跟你谈。

为了丰富广大人才的业余生活,区委区政府引进交响乐、芭蕾舞等高雅艺术;每年举办100多场的人才活动,包括高层次人才系列活动、博士博士后人才专题活动、镇街人才专题活动、人才俱乐部活动及才聚顺德系列活动,健身、美食、传统文化体验、亲子、交友、手作等人才活动遍地开花,活动形式精彩纷呈,惠及十个镇街不同层次的人才,让人才“找到圈中人,结识圈外人”,打造出“德有邻,谈有伴,家有爱”的人才生态圈。顺德,活力奔腾。

919人才工程有新气象

2021年初,顺德启动了“919人才工程”,确定9月19日为“顺德人才日”,通过打出9张人才服务王牌,营造1个“一心一意服务人才”的最优生态圈,力争取得9大人才工作成果。

未来5年通过投入不低于10亿元人才补贴,为全区各类人才提供10000套人才住房,为高层次人才子女提供不少于10000个优质学位,组建1000名主任医师保健医生为500个编制用于公开招聘教育卫生高素质专业人才,投入亿元资金扶持创新创业团队,提供最高1000万额度的低息“顺德人才贷”,每年举办超100场人才活动,开展系列相亲交友联谊活动让更多人才在顺德成就美满人生等9大举措,实现重点9大类别人才数量翻番的目标。顺德,求贤若渴。

顺德是一个值得投身发展的地方,是一个能够真正实现抱负、成就理想、制造惊喜的地方。

顺势而来,德汇英才,顺德欢迎您!

